

# “百姓城管”劝说市民文明垂钓

5月31日上午9点在凤凰广场集合

本报5月30日讯 (通讯员 尚莉莉 栾维乾 记者 吴慧)沿河两岸已成为众多钓鱼爱好者的乐园,但一些垂钓者随地乱扔杂物、摩托车和自行车乱停乱放、随意在河边固定垂钓工具等现象时有发生,影响了临沂城市的形象。5月31日

上午,12名“百姓城管”队员将跟随临沂市城管局滨河景区执法大队执法队员一起,沿沂河和涑河劝说市民文明垂钓。

滨河景区作为市民重要的休闲娱乐场所,每天都有很多的垂钓爱好者前来垂钓休闲,但是个别垂钓者却

乱丢乱弃垃圾,乱毁乱损设施,严重破坏了滨河景区的美丽景色。

根据活动安排,并经过与临沂市城市管理局协商,5月31日,12名“百姓城管”队员将跟随该局滨河景区执法大队执法队员,兵分两路劝说市民爱惜公共财物,文

明垂钓。

想参与本次行动的百姓城管队员(市民)于5月31日上午9点在凤凰广场集合。借此行动走近城管、体验城管、监督城管,进而打响“百姓城管”品牌,为文明城市的创建和管理尽一份心力。咨询电话:8966133,13181227501。



## 环保嘉年华受热捧 首日近500人报名

本报5月30日讯 本周末,“2011环保嘉年华”活动将在临沂市人民广场正式拉开帷幕,由安利公司举办的报名活动已经全面展开,首日报名市民反响强烈,已有众多市民前来咨询和购买门票,截至29日下午四点半,已经发放出近500张游览券。

30日上午,记者来到安利公司临沂店铺,前来报名的市民聚集在环保嘉年华游览券发放处,不停地咨询着各种事宜。很多市民一次性就购买了十多张游览券,除了家人一起参加

外,还当作礼物送给自己的朋友。

据介绍,“环保嘉年华”活动临沂站共设置了11款风格各异的趣味互动游戏,能让孩子和家长一起在游戏中学习环保知识,加深对环保理念的理解。“环保嘉年华”的游览券除了定向向部分“绿色学校”发放外,市民也可去安利临沂分公司通过捐赠5元钱的方式获得家庭用(3人)游览券。游览券所筹款项都将捐赠给中华环保基金会,用于开展环保项目。

## “聊天”宝贝 周星汝

大家好!我叫周星汝,出生于2009年11月22日,是个很漂亮的小美女哦。我喜欢看彩色的图,也喜欢听歌,但最喜欢的还是看“小小智慧树”!

刚过去的周末气温让大家很舒服,今天的天气也不错的,就是风稍微大了一点。祝小朋友们天天快乐!

董青萍整理



## 临沂制氧厂 温馨提示

### 今明两天 天气预报

5月31日,20~30℃  
多云  
6月1日,18~31℃  
晴。

山东省临沂制氧(医用氧)厂  
医用氧国企老厂同时经营各种工业用高纯气体:工业氧、氮气、氩气、二氧化碳、切割气等,质优价廉,真诚为广大用户服务  
电话:0539-8353146  
传真:0539-8368203  
地址:金雀山路与琅琊路交会处南50米路西



投稿邮箱: dongqingping@126.com

## 济南招行跨行取款费翻番

### 临沂部分银行早已悄然上调

本报5月30日讯 (记者 周磊)从6月1日起,招商银行济南地区的跨行取款手续费将从2元/笔升至4元/笔。30日,记者获悉,招商银行临沂地区并没有相应上调,且垫付每月同城前三笔及异地第一笔费用的优惠政策仍未取消。而临沂其他银行中,虽然有银行保持2元/笔的收费标准,但部分银行称早已调至4元/笔。

据某银行内部人士分析,虽

然中国银监会,中国人民银行,国家发展改革委曾在3月9日下发了《关于银行业金融机构免除部分服务收费的通知》,自今年7月1日起,将免除人民币个人账户的11类34项服务收费,其中包括开销户手续费、小额账户管理费、密码修改重置费,以及同城本行存款、取款和转账手续费等,但是同城跨行取款手续费并不在其中,这也许是各银行上调同城跨行取款费的原因之一。

## 临沂供电

### 提前进入“高考状态”

本报5月30日讯 (记者 王逸群 通讯员 郭贝贝)30日,记者从市供电公司获悉,高考即将来临,临沂供电公司超前筹划,制定多项措施为高考护航,已提前进入高考保供电临战状态。

据了解,今年临沂高考报名人数约6.1万,涉及3区11个考点。为保证高考期间正常供电,临沂供电公司提前对高考保电工作进行重点部署,制定了详细的高考保电方案。

同时,供电公司提前对相关线路加强了巡视与看守,防止因

外力破坏导致线路停电,将在考前主动与各考点联系,帮助学校检查用电设施运行情况,及时消除缺陷;对考点供电线路进行用电安全和红外测温,确保电网可靠运行。

高考期间,供电公司将在每个考点安排专人24小时值守,在人员、物资、发电车等方面做好事故抢修准备,随时处理紧急突发事件。尤其针对英语语音设备,进行电源调配,自备发电机,并在英语听力前30分钟开启备用电源,保证高考供电万无一失。

## 历经八次提升扩建

# 鲁南家具城打造10万m<sup>2</sup>家具航母

本报5月30日讯 (记者 贺可功)30日,记者从山东华强企业集团获悉,鲁南家具城八期工程已于5月27日开业。该市场历经八次提升改造,截至目前营业面积已达10万平方米,年营业额达20亿元。

鲁南家具城始建于1993年,市场经过十多年的发展,目前可容纳经营户1100多户。经历了新的提升改造后,鲁南家具城也成为江北规模最大、品牌最全、单体经营面积最大的家具营销中心,商品覆盖山东、江苏、河北、安徽、浙江

等全国18个省市,日客流量万余人次,日成交额600余万元。

据悉,鲁南家具城是山东华强企业集团继灯具市场、华强家居广场、华强科技城、玻璃市场之后,连续五年每年都有新市场建成。截至目前,花钱企业集团拥

有市场1处,占地1300余亩,市场建筑面积近100万平方米,经营业户近万名,年创利润3亿元。

另据了解,鲁南家具城作为临沂商城重点市场之一,已被列入临沂商城整体重组上市的规划。

## 临沂市二级以上

### 医疗机构设戒烟门诊

本报5月30日讯 (记者 周广聪 通讯员 赵从佗)二级以上综合医疗机构开设戒烟门诊,并提供专业戒烟服务。30日,记者获悉,今年临沂将以创建无烟医院、无烟学校、无烟政府机关为切入点,积极开展室内公共场所和工作场所禁止吸烟工作。

5月31日是世界无烟日。今年,临沂将把控烟宣传与落实“健康临沂行动”结合起来,在世界无烟日期间,开展中小学校“拒吸第

一支烟,做不吸烟新一代”的签名活动。同时,结合全市无烟医疗卫生系统创建,大力宣传禁烟。

30日,记者从市人民医院、市中医院等医院了解到,目前市区多家医院已经设立戒烟门诊,并接受市民的咨询。而根据要求,临沂市二级以上综合医疗机构都应开设戒烟门诊,并提供专业戒烟服务,推广使用当地戒烟热线或全国4008885531戒烟热线服务。